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Zentiva е сред най-добрите работодатели в България за 2024 г. 

 
 
Zentiva България получи за първи път своето международно признание за топ работодател/ Top 
Employer 2024 за България от назависимия международен институт Top Employers Institute. 
Компанията е отличена със сертификат за  топ работодател  на базата на задълбочен и независим 
международен одит на HR политиките в компанията. Анализът обхваща теми в 6 ключови области: 
привличане и управление на хора, развитие, ангажиране, обединяване и работна среда, като  и 
засяга теми като стратегия за развитие на хората, работна среда, привличане на таланти, 
обучение, многообразие, равенство и включване, благосъстояние и др. 
Сертификатът e потвърждение за покриването на най-високите стандарти на  Zentiva в областта на 
управлението на човешките ресурси в България. Този международно признат сертификат е 
свидетелство за нашия ангажимент към непрекъснато подобрявване и усъвършенстване на HR 
практиките и лидерството, като подчертава нашата отдаденост към създаването на работно място, 
което насърчава растежа, развитието и благосъстоянието на служителите. 
Гордеем се, че сме една от 18-те компании в България, които получиха това признание, и сме 
благодарни за всеотдайността и доверието на всички, които допринесоха за това постижение. 
Този сертификат не само затвърждава нашите усилия в областта на световните HR практики, но и 
утвърждава позицията ни на лидер в осигуряването на благоприятна и обогатяваща работна среда 
за нашите служители.  
 
Институтът Top Employer е световно уважаван авторитет, който признава и награждава качеството 
и най-добрите практики в областта на човешките ресурси и лидерството. Институтът е основан 
преди повече от 30 години, като през това време над 2300 компании от 121 държави/региони  
намиращи се на 5 континента са получили сертификат за Top Employer.  
 
И занапред Zentiva в България ще продължава да развива своята култура, ориентирана към 
хората, като добавя нови ценности и принципи, които я превръщат в модерна организация, 
обслужваща всички хора - своите служители, пациенти, партньори и общности. 
Zentiva осигурява здраве и благополучие за всички поколения. Ние сме паневропейска компания, 
която всеки ден снабдява над 100 милиона души с висококачествени и достъпни здравни 
лекарства и продукти. Стремежът ни да осигурим по-добър достъп до здравеопазване за всички е 
в основата на всичко, което правим. 
Зентива е водеща в разработването, производството и добавянето на стойност към лекарствата и 
се гордеем, че нашето портфолио от генерични лекарства активно подпомага индивидуалните 
здравни нужди, както и обществото като цяло. Ние сме страстно настроени да използваме нашето 
гордо наследство, което датира от над 530 години. Като използваме нашите задълбочени 
познания, опит и иновации в областта на лекарствата и решенията за здравеопазване, ние 
споделяме със здравните специалисти, фармацевтите и лицата, вземащи решения в системата на 
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здравеопазването, социално задължение да превърнем устойчивото здравеопазване в реалност – 
за поколения напред. 
Марката Zentiva е синоним на стойност, иновации, качество и грижа.Нашата стратегическа 
далновидност ни дава конкурентното предимство да мислим глобално и да действаме локално, а 
гъвкавият ни подход ни позволява да адаптираме подхода си към нуждите на всяка страна и всеки 
клиент.Ще продължим да разширяваме границите на иновациите в продуктите и доставките, за да 
изпълним обещанието си към хората, които разчитат на Zentiva всеки ден. 
 
 

 


